

服务活动精准暖心 社区居民幸福满满

绿地社区

入户指导服务 培养育儿技能

本报讯 为提升居民科学育儿能力、传播婴幼儿照护知识,4月25日,如意湖办事处绿地社区联合如意湖社区卫生服务中心科学育儿指导服务科,为辖区有0至1岁半婴幼儿的家庭提供免费入户指导服务,开展相关育儿指导的宣传工作。

活动中,家庭教育健康指导员仔细询问孩子的生活细节,并根据宝宝月龄及生长状况指导家长如何更科学喂养、更科学有效地与宝宝交流互动,指导家长如何与孩子建立良好的亲子关系、如何添加辅食、如何陪伴玩耍等

创意手工 安全“夏”



本报讯 为进一步加强防溺水教育,增强孩子的安全意识,预防溺水事件的发生,4月20日下午,如意湖办事处绿地社区携手社工站开展了“创意手工,安全‘夏’”安全教育主题活动。

工作人员通过发放“珍爱生命,预防溺水”的宣传单,让孩子们牢牢记住游泳的“六不一会”安全常识,并将制作好的手工品——黏土防溺水形象版展示给孩子们看,吸引孩子们加入黏土的手工

DIY制作环节。在学习制作的过程中,工作人员一边教授制作方法,一边将预防溺水的安全常识带入课程中,孩子们在互动中不但能够感受到制作手工的快乐,而且也将防溺水的常识牢牢记在心里。宣传活动提高了孩子们的自我保护能力和安全防范意识,让孩子们谨记防溺水安全知识,明白生命的重要性。 郑东时报 陈海潮 通讯员 张瑞 文/图

商务区社区

少儿戏剧节 绽放的童年



本报讯 为了丰富辖区基层群众精神文化生活,4月25日,如意湖办事处商务区社区携手永威木色商场举办为期一周的主题为“绽放的童年”的首届中原少儿戏剧节。

主办方邀请了行业专家来介绍戏剧教育的时代意义和未来发展。小演员们表演了《夏洛特的网》《海的女儿》等剧目。小演员们生动形象的表演引来台下阵阵的掌声。演出着力从“真、善、美”演绎世界经典童话,唯美的舞台和精彩的

歌舞让孩子融入故事中。通过近距离接触、观看及参与戏剧表演的方式,孩子对戏剧有了更进一步的了解,培养了对戏剧文化的兴趣。此次活动使孩子们和家长们进一步了解和认识了戏剧文化,对中华优秀传统文化的继承和发扬起到了积极的推动作用。下一步,商务区社区将继续聚焦群众文化需求,继续开展形式多样的文化活动,努力提升居民的获得感、认同感和幸福感。 郑东时报 陈海潮 通讯员 张露 文/图

绿城百合社区

焕新生活节 邻里社区行

本报讯 芳菲四月,百花盛绽。4月25日,如意湖办事处绿城百合社区联合绿城物业开展以“焕新生活节,邻里社区行”为主题的邻里节活动。

下午3时,活动在花样腰鼓队《没有共产党就没有新中国》节目的暖场中拉开了绚丽的帷幕。精彩的豫剧《五世请缨》选段、小朋友们活力四射的舞蹈《勇气大爆发》、百合公寓旗袍社带来的旗袍秀……美轮美奂的节目轮番上演,抽奖环节激动人心,更有绿城百合悦享颐乐学院老年大学声乐班的学员们的大合唱《洪湖水浪打浪》,将活动推向高潮。整场活动精彩纷呈、气氛热烈,最后,老年大学模特班送上精彩的模特表演《致青春》后,“焕新生活节”完美落下了帷幕。居民张阿姨说:“很久没有感受到如此热



闹的演出氛围了,整场表演精彩不断,给我们邻里街坊带了很多欢乐。”

本次生活节既繁荣了社区文化,提升了社区文化品位,又活跃了居民的精神文化生活,增强了社区凝聚力,是构建和谐社区的一次成果展示,为进一步营造欢乐祥和的院区生活氛围打下良好基础。 郑东时报 李江 通讯员 于海秀 文/图

“小飞球”进社区 运动健身欢乐多

本报讯 为丰富居民精神文化生活,提高居民身体素质,促进辖区居民之间的交流互动,4月25日,如意湖办事处绿城百合社区联合辖区乒乓球协会在东风渠河畔开展了社区乒乓球大赛。

赛场上,参赛选手你来我往,动作敏捷,乒乓球划出的优美的弧线越过空中,参赛选手们各种花式炫技,将削球、扣杀、旋球等技巧表现得淋漓尽致,集中展现了顽强、拼搏的体育运动精神。一旁的亲友团高声为选手们加油喝彩……整个赛事现场紧张有序。经过激烈角逐,各组冠亚军分别出线,比赛在友好氛围中圆满结束。 本次乒乓球比赛,为绿城百合辖区内



乒乓球爱好者提供了经验交流、切磋球技的平台,增进了彼此间的感情,激发了大家参加文娱活动的热情,为全民健身,构建社会主义和谐社会打下了坚实的基础。 郑东时报 李江 通讯员 闫梦洁 文/图

馨悦苑社区

党总支给党员过“政治生日”



本报讯 为进一步加强党员的的教育和管理,引导辖区党员在工作生活中时刻以党员标准严格要求自己,增强党支部的创造力、凝聚力、战斗力,4月25日,如意湖办事处馨悦苑社区党总支组织开展为党员过“政治生日”活动。

活动中,党总支副书记向大家讲解党员过“政治生日”的由来和意义,组织集体学习、重温入党誓词、分享生日感言。党员们面对党旗,齐声宣誓,通过重温入党誓词,从中汲取奋进力量,激

励自己在新征程上永葆初心、勇担使命、履职尽责、终身践行入党誓言,努力做新时代合格的“答卷人”。党员们纷纷表示,要时刻牢记党员身份,奋发向上,争当表率,充分发挥党员先锋模范作用。

下一步,馨悦苑社区党总支将不断创新活动形式,以“政治生日”为契机,让党员常思入党初心、常念宗旨使命,从而增强党组织的向心力、凝聚力和战斗力。 记者 马雁 通讯员 耿高琳 文/图

天时路社区

“扫黄打非”基层工作站开展读书活动

本报讯 在第28个世界读书日之际,为了倡导辖区青少年养成爱学习、爱读书、善于思考的好习惯,4月23日,如意湖办事处天时路社区“扫黄打非”基层工作站组织开展“阅读新时代新经典,奋进新征程新伟业”读书活动。

本次活动以世界读书日为契机,积极培育未成年人争做新时代好少年。活动中,孩子们精心挑选了《雷锋故事》《战斗机科技知识》《军事家、政治家的故事》《三国演义》等绘本和书籍,在老师的带领下积极分享故事内容,相互探讨好人事,诵读经典故事。活动引导青少年养成爱党爱国、孝老爱亲、助人为乐、热心公益、勤学善思、保护环境、弘扬中华优秀传统文化的美德,帮助孩子们树立正确的价值观,激发了孩子们奋发争做新时



代好少年的斗志。

通过读书和学习,孩子们对读书有了更新的认识,也真正体会到了“书是精神食粮”这句话。“我觉得读书真好,让我认识了好多字,让我懂得了做人的道理,还让我看到了大千世界!”孩子们纷纷说。 郑东时报 陈海潮 通讯员 胡会琴 文/图

联盟新城社区

精细化服务让“养老”变“享老”

本报讯 为积极响应政府号召,提升老年人的获得感、幸福感、安全感,精准有效回应辖区老人关于健康服务以及便民服务的需求,4月21日,如意湖办事处联盟新城社区社工站充分整合社区内外资源,通过义诊义剪多样化的服务行动关心关爱老年群体。

活动现场,社工先引导前来参与活动的居民进行“智慧郑东”小程序签到,现场秩序井然有序。理发师志愿者们耐心地与各位居民交流,询问对发型的要求;医护人员根据居民不同的体质特点,提供科学的饮食和用药指导,悉心为他们讲解定期检查身体的重要性和必要性。现场氛围十分融洽。

本次活动的开展,真正做到了面对面为居民提供服务,用心用情切实解决问题,让老年人足不出户就能享受到高



质量的便民健康服务,进一步提升了老年人这一群体的幸福感。 郑东时报 李江 通讯员 常衡 文/图

垃圾分类入社区 绿色环保深入人心

本报讯 为切实增强辖区居民对垃圾分类知识的了解,增强居民的环保意识和辖区的环境质量和文明水平,4月20日,如意湖办事处联盟新城社区联合医院,在西关路1号裕丰大厦门前开展“垃圾分类入社区 绿色环保深入人心”主题宣传活动。

“废旧电池可以回收吗?”“过期化妆品是什么垃圾?”“厨余垃圾该扔到哪个垃圾桶里?”活动现场,工作人员通过发放宣传资料、居民群转发信息、小区公示等方式,用浅显易懂的方式向居民讲解垃圾分类要点、投放收集情况、收集方式等,他们耐心解答居民提出的日常垃圾分类难题,积极引导大家拿出自家有害垃圾,在现场进行分类处置。美好生活家园的建设离不开每个居民,实施垃圾分类处理、有害垃圾回收,对提升城市文明程度、改善居住环境、提升资源的回收利用,都具有非常重要的意义。

下一步,联盟新城社区将持之以恒开展垃圾分类宣传、有害垃圾回收相关活动,引导居民养成生活垃圾分类的良好行为习惯,积极践行绿色生活和绿色消费理念,共同建设和谐宜居的生态环境。 郑东时报 陈海潮 通讯员 常衡 文/图

如意东路社区

我为群众办实事 助老服务方便出行



本报讯 为方便辖区老年人出行,让“我为群众办实事”落到实处,4月18日上午,如意湖办事处如意东路社区新时代文明实践站联合郑航红十字会大学生志愿服务队在如意东路社区党群服务中心门口进行老年卡代审活动。

活动刚开始,志愿者们耐心询问居民的基本信息,通过手机下载“绿城通行”APP并帮大家完成实名制注册,进入“老年卡年审”模块,帮助每位老人完成老年

卡线上年审。对于手机没有NFC功能的居民,社工和志愿者用自己的手机帮助他们代审,手机电子钱包没有零钱支付10元“年度乘客意外伤害保险费”的居民,志愿者和社工还为大家提供免费兑换零钱服务。此次活动不仅为百余名社区居民办理完年审手续,得到社区老年人的一致称赞,也进一步提升了群众出行的幸福感,为关爱老人拓宽了爱老便民渠道。 记者 马雁 通讯员 郑思旻 文/图

春风沁人心 护苗在行动

本报讯 为提高儿童辨别正版图书的能力,使幼苗能够享受中华优秀传统文化的滋养,顺利成长为国家栋梁,4月23日,如意湖办事处如意东路社区联合顺驰第一大街幼儿园联合举办“春风沁人心 护苗在行动”幼儿绿色阅读活动。

本次活动主要是由社区工作人员对社区阅览室及幼儿园阅览区的图书进行检阅,确定其中有无盗版书籍及不健康书籍,检阅结束后,由中心老师带领幼儿共同进行绘本的阅读和学习,孩子们用稚嫩的声音分享故事情节,表现得落落大方,声情并茂,塑造出了一个生动而又鲜明的故事角色。分享共读的时光温馨而美好。 本次护苗活动的开展,提高了幼儿



拒绝盗版图书和有害信息的阅读甄别能力,提升了孩子们自我防护意识,营造出安全稳定的校园文化环境,为孩子们的健康成长保驾护航。 记者 马雁 通讯员 郑思旻 文/图

如意湖办事处

“监督一点通”让小微权力阳光透明

本报讯 “您好!登录小微权力‘监督一点通’平台,选择‘如意湖办事处’,就可以直接看到社区事务公开情况,还可以提交意见,共同监督小微权力。”近日,如意湖办事处开展了小微权力“监督一点通”宣传服务活动,服务大厅、院区楼院、小广场、沿街门店处处可见工作人员宣传的身影。

随着小微权力“监督一点通”平台进一步推广,为全面提高群众的知晓率和参与度,如意湖办事处积极行动起来,采用群众喜闻乐见的方式开展宣传推广活动,给社区居民发放了基层小微权力“监督一点通”平台宣传单页,并讲解小微权力“监督一点通”平台功能及使用方法;手把手教会辖区居民如何查看公示信息,引导辖区居民敢于监督、善于监督,让群众“零距离”参与到监督中来,让平



台成为真正便民、利民的服务平台。此次宣传活动不仅宣传了平台,营造了居民参与监督小微权力运行的良好氛围,也让居民直观地了解到与自己生活紧密相关的小微权力,深化了居民对小微权力的认识,提高了办事透明度。 郑东时报 陈海潮 通讯员 张璐 文/图